
Ο “Συντονισμός συλλογικοτήτων και κατοίκων από τα νότια ενάντια σε λευκές νύχτες και
απελευθερωμένα ωράρια” καλεί την Παρασκευή 20/12 στις 19:00 στην πλατεία Σουρμένων στο Ελληνικό
(700μ από τον σταθμό του μετρό Ελληνικό) σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στη λευκή νύχτα που
διοργανώνει ο δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης

Η ανακοίνωση του Συντονισμού αναφέρει:

EAN ΘΕΛΟΥΝ ΛΕΥΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ,
ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΧΙΟΝΙΣΕΙ!

Η επίθεση στα εργατικά δικαιώματα, φορώντας γιορτινή φορεσιά παράλληλα με συναυλία ποπ καλλιτέχνη,
έρχεται και στην περιοχή του Ελληνικού. Με μία πραξικοπηματική απόφαση και εν κρυπτώ, η
δημοτική αρχή Κωνσταντάτου, αποφάσισε πως η 20η Δεκέμβρη αποτελεί μία ιδανική ευκαιρία
για τα μαγαζιά του Ελληνικού να παρατείνουν το ωράριό τους για δύο ακόμα ώρες. Η κίνηση
αυτή έχει πραγματοποιηθεί και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας, με την κάλυψη του εκάστοτε δήμου και
της περιφέρειας, αδιαφορώντας πλήρως για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, που -εν μέσω ήδη
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αυξημένου ωράριου λόγω των ημερών- στην κυριολεξία ξεζουμίζονται από τα αφεντικά, φτάνοντας συχνά
στα όρια της βιολογικής κατάρρευσης.

Το έδαφος, για τέτοιου είδους ενέργειες έχει ήδη στρωθεί όλα τα προηγούμενα χρόνια. Η
επέλαση των μνημονίων (μεταξύ άλλων) έχει καταστήσει την ανθρώπινη εργασία ιδιαίτερα φτηνή και τον
εργαζόμενο παντελώς αναλώσιμο. Κατά συνέπεια, μπορούν να τον έχουν διαθέσιμο προς εκμετάλλευση
τις Κυριακές αλλά και μέχρι τα ξημερώματα, με τις μειώσεις στους μισθούς, τις ελαστικές σχέσεις
εργασίας που πλέον έχουν ξεχειλώσει, αλλά και το τσάκισμα της εργατικής νομοθεσίας που είχε
κατακτηθεί με αγώνες τα προηγούμενα χρόνια. Φιέστες σαν αυτή που στήνει ο Γιάννης Κωνσταντάτος,
έχουν ως στόχο να νομιμοποιήσουν την επέκταση του ωραρίου και να της δώσουν πάγιο χαρακτήρα, ενώ
παράλληλα προάγει τον καταναλωτισμό στην κοινωνία, δίνοντας του τον χαρακτήρα ψυχαγωγικής
δραστηριότητας!

Αξίζει να σημειωθεί, πως η απόφαση για τη λευκή νύχτα βρίσκει απέναντι της και μια σημαντική μερίδα
μικροκαταστηματαρχών της περιοχής, καθώς οι περισσότεροι εξ αυτών δε διαθέτουν υπαλλήλους και
αναγκάζονται να δουλέψουν οι ίδιοι επιπλέον ώρες (στο ήδη παρατεταμένο λόγω εορτών ωράριο) και
συχνά χωρίς κέρδος. Παράλληλα, το όποιο βραχυπρόθεσμο κέρδος επιφέρει στα καταστήματα η λευκή
νύχτα, δεν επαρκεί για να καλύψει τη χασούρα όλης της υπόλοιπης χρονιάς και επιπλέον τα χρήματα που
θα ξοδέψουν οι καταναλωτές τη συγκεκριμένη νύχτα δεν θα τα ξοδέψουν τις υπόλοιπες μέρες, καθώς
αυτό που λείπει από τους καταναλωτές δεν είναι επιπλέον ώρες για ψώνια αλλά τα χρήματα!
Είναι σαφές πως οι μόνοι κερδισμένοι από τις λευκές νύχτες είναι οι ιδιοκτήτες των μεγάλων
καταστημάτων, οι οποίοι απασχολούν πληθώρα υπαλλήλων και εφόσον έχουν εξαλείψει τον ανταγωνισμό
με τέτοιου είδους αθέμιτα μέσα, μεγιστοποιούν τα κέρδη τους. Ο μόνος ζημιωμένος θα είναι για άλλη μια
φορά οι εργαζόμενοι και οι μικροεπαγγεματίες, εάν επιτρέψουν να καθιερωθεί η επέκταση του ωραρίου
μέσω της λευκής νύχτας.

Θεωρούμε υποκριτικό το επιχείρημα της δημοτικής αρχής ότι με τη διοργάνωση της Λευκής
Νύχτας επιδιώκει την στήριξη της τοπικής αγοράς, τη στιγμή που βάζει πλάτη με όλες τις
δυνάμεις της για την υλοποίηση της “επένδυσης” του Ελληνικού στην οποία προβλέπεται η
δημιουργία τεράστιων MALL, που θα τσακίσουν τις γύρω τοπικές αγορές.

Γενικότερα υποστηρίζει την εμπορευματοποίηση, την εκχώρηση δημοσίου χώρου σε ιδιωτικά συμφέροντα.
Θα είμαστε απέναντί του και απέναντι σε κάθε τέτοιου είδους λογικές.
Η κίνηση για την λευκή νύχτα είναι μία κίνηση που συμβάλει προς αυτήν την κατεύθυνση. Χρέος όλων μας
είναι να τους χαλάσουμε τα σχέδια που θέλουν λευκές νύχτες για τα αφεντικά και μαύρες ζωές για τους
εργαζόμενους.

Για την πόλη που μας αξίζει και για την προστασία των εργασιακών μας δικαιωμάτων:
ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΑΖΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ/ΜΙΑ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ
ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ και ΟΛΕΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/12 στις 19:00 στη πλ.

ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΝΟΤΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΛΕΥΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΜΕΝΑ ΩΡΑΡΙΑ


